
                                         OKULUMUZ TARİHÇESİ:

   Okulumuz 2020 yılında bizzâtihi Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayip ERDOĞAN’ın talimatıyla  kurulmuş olup ülkemizde Tekstil Teknolojileri alanında açılmış toplam 8 adet okuldan biridir. Bölgemizde gelişmekte olan tekstil sanayisine kalifiyeli eleman ve teknik personel yetiştirmektedir.

                   İlk dönemlerinde Tatvan Endüstri Meslek Lisesi bünyesinde faaliyetlerini yürütmekteydi, daha sonra 2023’te Yeni binasına geçti. Burada isim değişikliği ile beraber TOBB Nene Hatun Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi adını aldı.
2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı’nda 49 kız ,132 erkek  olmak üzere toplamda 181 öğrencimize eğitim verilmektedir. 4 atölyemiz aktif olarak çalışmakta, tekstil üretim kapasiteli makine ve teçhizatımız bulunmaktadır.  

                 MESEM bünyesinde 657 kayıtlı öğrencimiz, çeşitli tekstil firmalarında eş zamanlı olarak çalışmaktadır. Lise eğitimlerini sürdürmeleriyle beraber meslek edinme becerisi ve aile bütçelerine katkı sağlayacak bir ücret almaktadır. Moda Tasarım Teknolojileri bölümünde 135 öğrenci, Tekstil Teknolojileri bölümünde 46 öğrenci kendi alanlarında Alan/Şef Öğretmenleri ile beraber bayrak, flama, giyim .. gibi birçok sektörde üretim yapmaktadır. 

               Binamızda 12 derslik,1 kütüphane ve okul kantini mevcuttur. Okul bahçesinde 1 adet futsal  ve  voleybol sahası sportif çalışmalar için kullanılmaktadır.
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